

因在一起看书而入冤狱的老人们

【明慧网】安福子，82岁，朝鲜族法轮功学员，延边电视大学退休教师、政治专业副教授，今年9月下旬，安福子老人被劫持到吉林省女子监狱。朱喜玉，67岁，延吉市法轮功学员。今年3月被强制失踪，再次被劫入吉林省女子监狱。

此次两位老人被冤判入狱，起因是5年前大家在一起看一本书《转法轮》，该书是1996年出版社公开发行过的，是一本教人如何修心养性、如何做一个更好的人，做一个修炼人的书。那还是2016年3月3日，安福子和6位法轮功学员朋友，在友人吴春延家一起阅读这本书，结果却突然来了延吉市公安局国保大队警察和社区街道、派出所一大帮人，破门而入，非法抄家，把吴春延家的法轮功书籍、电脑、录音机、播放器等物品，全当作违禁品一起收走，并把在场的7位法轮功学员绑架到河南派出所。

安福子是大学政治专业的副教授，教了几十年的政治课，深知中共的本质，看到被中共利用绑架修炼者的警察往警车拖人的一刹那，她喊到“师父救救他们吧！”连喊了喊3次。有人问她，为什么求你们师父救抓您的人啊？老人说：我就觉得应该救那些孩子，他们被裹挟做坏事太可怜了。老人是把警察当成了孩子，老人太明白对佛法犯罪的可怕后果啊！这是安福子老人在法轮大法中修出的为他的的大善之心，是从大法修炼中修出来的慈悲境界。

后来，7位法轮功学员陆续被放回家。2016年5月5日，安福子、朱喜玉、吴春延三人被非法判“监视居住”。2016年12月27日，公检法人员把安福子、朱喜



▲图：阅读《转法轮》

玉、吴春延3人带到法院开庭，宣布“解除案件”。这本来是一件正当的举动，安福子、朱喜玉、吴春延重获自由，当场回家。然而，延吉市公检法人员对3位老人的迫害并没有停止。

2017年4月7日，法院人员以“去办手续”为名，把安福子、朱喜玉带到延吉市法院，吴春延因为身体原因未到。延吉市法院法官金英玉，没有经过正常的开庭审理，突然宣布非法判朱喜玉4年，安福子3年有期徒刑，因为身体原因，她们两人被“监外执行”。

安福子决定对“监外执行”的冤判上诉。安福子老人认为，她过去是个老病号，除胃全部切除之外，还被医院诊断为混合性贫血、双肺炎、呼吸衰竭、脑血栓、巨幼细胞性贫血、全身浮肿，出现过病危现象。其中一次在抢救室，医生已经对安福子放弃希望，是法轮大法挽救了她的生命。她想，如果她没有修炼法轮大法，她不知死过多少回了。她说：“我不要紧，我不能看着那些孩子（指公检法人员）往火坑里跳啊！我现在就觉得他们太可怜了，所以，我还得上诉，让公检法人员明白大法真相。”

3年多过去了，本来就非法强

加的3年“监视居住”刑期早就过去了，然而，延吉市法院仍然知法犯法，2021年8月下旬，再将已经82岁的安福子老人绑架，被非法关押在延吉市看守所。这一次法院人员称“重新判”，实际就是“收监”，只重新改定日期，即从2021年8月下旬绑架之日算起。约一个月之后，2021年9月下旬，82岁的安福子老人被劫持到吉林省女子监狱迫害。

朱喜玉，实际上2017年4月7日被冤判后，就被劫持到了吉林省女子监狱，一直在监狱遭受了3年多的迫害。直到2020年10月17日，刚刚结束冤狱迫害，从吉林省女子监狱回家。回来后，朱喜玉得知家人被延边社保管理局勒索钱款二十万元。为此，朱喜玉向法院起诉，已立案。却不料想，回家短短5个月后，今年3月，朱喜玉就又被强制失踪。近日获悉，朱喜玉再次被劫入吉林省女子监狱。

另一位法轮功学员，吴春延，从2016年3月3日在家中遭绑架、抄家、监视居住之后屡遭骚扰。吴春延以前也因为坚持法轮功信仰而多次被绑架，2次被非法劳教，遭过酷刑迫害，满口牙全部被打掉。这次迫害之后不断的骚扰，给吴春延造成很大的心理负担，导致他身体瘫痪，家人送医院治疗无效，于2017年6月含冤离世。◇



吉林省政法委范锐平迫害法轮功的主要事实

【明慧网】范锐平，男，1966年4月生，曾长期在湖北省工作，2013年调任四川省委常委、组织部部长，2017年4月任四川省委常委、成都市委书记。2021年8月任吉林省委常委、政法委书记。

范锐平曾作为成都市地区负责人，主管参与迫害法轮功学员的政法委、“610”（江泽民一伙为迫害法轮功而专门成立的非法组织），对在职期间政法委、“610”参与迫害法轮功学员负有领导责任。

据明慧资料记载，仅2018至2020年期间，遭四川省政法委、610迫害，造成四川至少有18人被迫害致死，152人次被非法开庭迫害，194人被非法判刑，1149人次遭绑架，1831人次遭骚扰。

其中，2018至2020年期间，成都市法轮功学员遭四川省政法委、“610”及成都市政法委、“610”迫害至少有4人被迫害致死、38人次被非法开庭迫害、66人被非法判刑迫害、339人次遭绑架迫害、648人次遭骚扰迫害。

单从明慧网曝光的迫害案例数据来看，成都市法轮功学员在四川省各（地）市遭迫害最严重、遭迫害程度大约占全省法轮功学员遭迫害数据的1/3左右，可见成都市法轮功学员遭成都市政法委、“610”迫害的程度。

再看看2021年9月至今，范锐平作为吉林省政法委头目上任一个多月以来，吉林省法轮功学员遭迫害发生的相关案例。

一、多位法轮功学员被非法判刑

1、长春市

◎张秀云，70多岁，2020年9月14日贴真相粘贴被绑架，已被非法判刑8年迫害。

◎崔玉秋，68岁，2020年7月15日被绑架，被冤判1年半。崔玉秋的丈夫杜景义律师，被非法



判刑7年。

◎董艳会，2020年7月15日被二道区警察绑架，2021年4月，董艳会被非法判刑2年。

◎李桂玲，2021年1月6日在家中被绑架，遭粗暴对待。2021年5月24日被朝阳区法院王亚南非法视频开庭判2年半。

◎张桂香，58岁，在家中被绑架，2021年7月20日被朝阳法院非法判刑3年。

◎杨丽，2020年12月16日在家被警察绑架，2021年10月12日接到非法判决，被朝阳区法院非法秘密判刑1年并罚金五千。杨丽的婆婆，74岁老人赵善英，被长春市朝阳区法院非法判刑1年半，非法勒索罚金五千元。

2、吉林市

◎吉金敏，2020年9月11日在永吉县双河镇被绑架，遭吉林市船营区法院非法秘密判刑6年。

◎辛育良，88岁，2021年8月上旬被吉林市船营区法院李忠诚等非法判刑1年，目前下落不明。

3、延吉市

◎朝安福子，82岁，延边电视大学退休教师、副教授。2021年8月下旬被绑架，九月下旬，被劫持入吉林省女子监狱。

◎朱喜玉，延吉市法轮功学员，2020年10月17日，遭迫害的朱喜玉从吉林省女子监狱回家得知家人被延边社保管理局勒索二十万元钱。为此，朱喜玉向法院起诉，已立案。2021年3月，朱喜玉被强制失踪。获悉，朱喜玉再次

被劫入吉林省女子监狱迫害。

◎李智茹，近80岁，2021年8月13日，李智茹被非法拘押迫害，近日被非法冤判2年。

◎李连杰，2021年大约8月被绑架，现被非法判刑3年。

二、9月份以来遭绑架并被非法批捕迫害案例

1、崔艳玲和王颖，长春法轮功学员，2021年9月9日被红旗街派出所绑架、批捕。

2、赵红艳，蛟河市法轮功学员，2021年9月14日被非法刑事拘留12天后被非法批捕。

三、部份其它迫害案例

1、蔡秀芳，89岁，吉林市法轮功学员，2021年5月14日遭绑架迫害，取保后被预谋构陷到吉林市船营区检察院。

2、谢蓉春、徐丽娜夫妻，长春法轮功学员，2021年4月20日，被二道区八里堡派出所绑架，非法拘留15天后，被构陷到朝阳区法院迫害

3、荆凤伟，长春法轮功学员，2021年7月15日遭绑架，10月18日被构陷到柳河县法院。

从上述近期吉林省部份地区曝光的法轮功学员遭迫害的案例可看出，受吉林省政法委、“610”及多地区政法委、“610”操控，致使吉林省部份地区非法关押的法轮功学员从非法开庭、非法判刑、劫持到监狱迫害以及非法批捕迫害等多个迫害环节，被加快迫害。

综上，范锐平对四川省、吉林省部份地区法轮功学员遭绑架、非法批捕、非法开庭、非法判刑、非法投入监狱迫害负有主要责任。

吉林省政法委相关责任人：

范锐平，吉林省政法委书记；刘伟，吉林省政法委常务副书记；张玉龙，吉林省政法委副书记；麻东升，刘立群，吉林省政法委副书记、省综治办（“610”）主任。◇